
Das Einsteinrätsel / Zebrarätsel 

Das Einsteinrätsel (auch Zebrarätsel genannt) ist das berühmteste 
Logikrätsel. Als Autor wird manchmal Albert Einstein genannt. Er 
behauptete angeblich, dass nur 2 % der Bevölkerung in der Lage seien, 
es zu lösen. Es ist tatsächlich durch logische Schlüsse lösbar, auch 
wenn das nicht ganz einfach ist. Viel Spaß dabei! 

Das Rätsel: 

Fünf Häuser stehen nebeneinander. In ihnen wohnen Menschen von fünf 
unterschiedlichen Nationalitäten, die fünf unterschiedliche Getränke 
trinken, fünf unterschiedliche Zigarettenmarken rauchen und fünf 
unterschiedliche Haustiere haben. 
1. Der Engländer lebt im roten Haus. 
2. Der Spanier hat einen Hund. 
3. Der Ukrainer trinkt gern Tee. 
4. Das grüne Haus ist (direkt) links vom weißen Haus. 
5. Im grünen Haus wird Kaffee getrunken. 
6. Die Person, die Old-Gold raucht, hat eine Schnecke. 
7. Der Bewohner des mittleren Hauses trinkt Milch. 
8. Der Bewohner des gelben Hauses raucht Kools. 
9. Der Norweger wohnt im ersten Haus. 
10. Der Chesterfields-Raucher wohnt neben der Person mit der Fuchs. 
11. Der Mann mit dem Pferd lebt neben der Person, die Kools raucht. 
12. Der Lucky-Strike-Raucher trinkt Orangensaft. 
13. Der Norweger wohnt neben dem blauen Haus. 
14. Der Japaner raucht Parliaments. 
15. Der Chesterfields-Raucher hat einen Nachbarn, der Wasser trinkt. 
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